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Procès-Verbal du Bureau du 16/12/2024 

 

Présents ALLAIN Philippe, BRÉMENT Cédric, CHARONNAT Laurence, DEVISE Bruno, GUÉRESSE Alain, 
LAMBOUR Sophie, SILACTCHOM Joseph, SIMON Pascale 

Invités présents GIRARD Élodie, NUÉ Céline 

Excusés GATEFAIT Thierry, LE QUÉRÉ Stéphane, PARFAIT Véronique 

Invité excusé LEROUX RONDINEAU Maxime 

 

ORDRE DU JOUR 

 
1 - Informations du Président transmises en amont de la réunion 

A-  Décisions en séance 
B-  Informations 

2 - Informations du Secrétaire Général transmises en amont de la réunion (réponses aux éventuelles 
questions) 

3 - Intervention du Trésorier  
4 - Désignation du Chef de Délégation pour le TIC organisé à Vannes du 03 au 05 janvier 2025 
5 - Présidence de la Commission Communication & Événementiel 
6 - Plan d'actions Mandature 
7 - Actualité des Pôles 
8 - Questions et informations diverses  
9 - Travail de groupe : mise en place prévisionnelle des Élus Référents de secteurs 
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Alain GUÉRESSE démarre le Bureau et souhaite commencer par un tour de table afin de se présenter à Céline 
NUÉ qui est invitée à cette réunion. 
Céline NUÉ se présente ainsi que l’ensemble des Élus participant au Bureau. 
Place à l’ordre du jour. 
 

1 - Informations du Président transmises en amont de la réunion 

Document figurant en annexe au PV 

A- Décisions à prendre en séance 

▪ Nomination de Céline NUÉ en tant que Présidente de la Commission Communication & Événementiel 

Vote du Bureau 
POUR : 8 
CONTRE : 0 
ABSTENTION : 0 
 
Céline NUÉ est nommée par le Bureau en tant que Présidente de la Commission Communication & 
Événementiel. 
 
Cette décision sera soumise à l’approbation des Élus lors du Comité Directeur du 15 janvier 2024. 

▪ Naming « HARDWORK » pour finales CLA 2025 

Intervention de Cédric BRÉMENT, Président de la Commission Technique  
Pour régler la problématique entre HARDWORK et le Comité 44 concernant la dotation du Challenge 
Benjamin(e)s, Cédric BRÉMENT propose de faire sponsoriser la Coupe de Loire Atlantique par cette entreprise 
afin de rester dans une démarche positive par rapport à celle-ci. 
Il précise que cette démarche de Naming n’a valeur que pour la saison 24/25 et que dans l’avenir une convention 
devra être signée entre les différentes parties pour toutes actions de mécénat sur une épreuve du Comité de 
Basket 44. 

Vote du Bureau 
POUR : 8 
CONTRE : 0 
ABSTENTION : 0 

Cette décision de communication est approuvée par le Bureau. 
Cette décision sera soumise à l’approbation des Élus lors du Comité Directeur du 15 janvier 2024. 
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▪ Appel à candidature pour l’organisation de l’Open de France 3x3 2025 

CD Basket 44 pas candidat pour la présente saison. 

 
▪ Désignation Chef de Délégation CD Basket 44 pour TIC 2025 à Vannes 
 
Alain GUÉRESSE demande aux Élus de désigner un responsable de délégation sur cette manifestation. Il précise 
qu’Élise BONRAISIN sera au TIC puisque son fils participe avec l’équipe du Comité 44. 
Cédric BRÉMENT indique qu’il sera au TIC 3 jours sur 4 et dans ce cas il partagera la responsabilité de responsable 
de délégation avec Élise. 
 
Les deux candidatures sont approuvées par le Bureau. 
 

▪ Limitation du coût des repas pris en charge par le CD Basket 44 

Alain GUÉRESSE propose de limiter la prise en charge des dépenses de repas courantes à 25 €, ce qui lui semble 
être une somme raisonnable. Il précise que cela ne concerne pas les cas de frais exceptionnels. 

Vote du Bureau 
POUR : 8 
CONTRE : 0 
ABSTENTION : 0 
La décision est approuvée par le Bureau. 
 

▪ Promotion du Label Citoyen au sein du Territoire du CD Basket 44 

Intervention demandée à Philippe ALLAIN, Responsable du Pôle Vivre Ensemble & Citoyenneté. 
Alain GUÉRESSE regrette que le Comité 44 ne promotionne pas plus ce label alors que beaucoup de Clubs de Loire 
atlantique le possèdent. 
 
Céline NUÉ indique que lors de son passé de Présidente de Club, elle avait trouvé ce label extrêmement large et 
elle pense qu’il faudrait peut-être une communication sur des points précis qui mettent en valeur des actions 
réalisées. 

 

▪ Projet « Make a Move » 

Intervention demandée à Cédric BRÉMENT, Responsable du Pôle Sportif 

Cédric indique que MAKE a MOVE est une association qui a pour projet de faire un tournoi 3X3 en 2025. 

Anne-Laure COBRAL doit prendre contact avec la responsable de l’association pour voir comment il est possible 
d’avancer afin de fédérer toutes les énergies autour du 3X3. 
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▪ Réunions de secteurs 

Alain GUÉRESSE constate que la densité des activités du Comité depuis la mise en place de la nouvelle Mandature 
n’a pas permis de programmer de réunions de secteurs. Celles-ci seront donc à prévoir sur la seconde partie de la 
présente saison 2024-2025 avec si possible la présence des Référents de secteurs (pour rappel, notre Projet de 
Mandature prévoit de désigner 3 Élus par secteur faisant le lien direct avec le Comité). Alain GUÉRESSE souhaite 
que ces réunions de secteurs soient de vrais lieux d’échanges et de débats entre le Comité et les Clubs et non des 
réunions uniquement descendantes avec des ordres du jour fournis qui ne laissent que très peu de place au 
dialogue. 
Après discussion entre les membres du Bureau et à la vue de l’agenda serré de chacun, la possibilité de réaliser une 
réunion par secteur, soit 6 réunions de secteurs en tout début de 2025, est écartée. En contrepartie, il est décidé 
de programmer 2 réunions, par exemple une au sud et une au nord du département. Ces réunions que nous 
pourrions appeler « Préparation à la sectorisation » permettraient de présenter aux Clubs les listes des Référents 
de secteurs, de leur transmettre quelques informations et de garder un temps pour une réflexion commune sur un 
thème en accord avec les actions du Projet de Mandature 2024-2025 (par exemple réflexion sur la refonte des 
championnats jeunes). 
Alain GUÉRESSE précise qu’un sondage sera réalisé tout début janvier afin de déterminer les meilleures dates pour 
la tenue de ces deux réunions. 
 

• Convention SSU 
 

Compte tenu de la nature des demandes tant financières que matérielles de la convention qui pourrait lier la SSU 
et le Comité, le Bureau décide de rencontrer le responsable de l’association Grégory GARNIER avant tout 
engagement. 
 
B- Informations du Président 

 
Documents remis en amont de cette réunion et annexés à ce PV. 
Pas de questions du Bureau sur ces informations. 

2 - Informations du Secrétaire Général transmises  

Document transmis en amont de la réunion. 

• Validation par le Bureau des observateurs arbitres pour la Commission Officiels Désignation 
- Katia BARRÉ 
- Louen CADORET 
- Mathieu COUPÉ 
- Lucas GUERTIN 
- Isabelle FOUCHER 
- Barnabé LIBEAU 
- Cynthia PELÉ LE QUILLIEC 

Les 7 personnes proposées sont validées par le Bureau. 
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• Validation par le Bureau des bénévoles pour la Commission SOCIÉTÉ et MIXITÉ 

 
- Maxime TRICHARD  

Vote du Bureau 
POUR : 0 
CONTRE : 7 
ABSTENTION : 1 
 

Maxime TRICHARD n’est pas retenu comme bénévole pour la commission. 
 
- Fanny GUIMARD 
 

Vote du Bureau 
POUR : 0 
CONTRE : 6 
ABSTENTION : 2 
 

Fanny GUIMARD n’est pas retenue comme bénévole pour la commission. 
 

- Maryvonne DESMARS (en attente de réponse) 
- Carole BODIOT- KERMORVANT (en attente de réponse) 

 
Le Bureau ne se prononce pas sur les personnes n’ayant pas encore donné leur réponse concernant leur participation 
à cette commission. 
 

• Validation par le Bureau des bénévoles pour la Commission Compétition 5X5 
 

- Frédéric MORINEAU 
 

Vote du Bureau 
 

POUR : 8 
CONTRE : 0 
ABSTENTION : 0 
 
Pas de question du Bureau sur le reste des informations transmises. 

3 – intervention du Trésorier  

Pour donner suite à la question posée par Sophie LAMBOUR, Joseph SILACTCHOM indique qu’il fournira aux 
Commissions l’état de leurs dépenses trimestriellement. 
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Bruno DEVISE indique qu’un compte a été ouvert auprès du magasin SUPER U Bottière CHESNAIS 192 Rte de Sainte-
Luce, 44300 Nantes. 
 
Il indique qu’à ce jour seules 3 personnes peuvent commander Alain GUÉRESSE, Bruno DEVISE et Didier AUBERT. 
Pour que d’autres personnes puissent commander, SUPER U demande une liste de noms avec la copie des cartes 
d’identité des personnes. Il précise malgré tout que cette liste doit être restreinte. 
 

4 - Désignation du Chef de Délégation pour le TIC organisé à Vannes du 03 au 05 janvier 2025 

Déjà évoqué et voté dans les informations du président. 

5 - Présidence de la Commission Communication & Événementiel 

Déjà évoqué et voté dans les informations du président. 

6 - Plan d'actions Mandature 

Ce point sera examiné lors du travail en groupe en clôture de Bureau. 

7 - Actualité des Pôles 

Les informations ont été transmises en amont de la réunion. 
Pas de questions sur ces informations. 

8 - Questions et informations diverses 

Bruno DEVISE présente les informations transmises par Thierry GATEFAIT reprenant le fonctionnement de la nouvelle 
organisation et notamment les réunions des commissions. Il indique que toute réunion doit donner lieu à un compte 
rendu. 
Il souhaite également qu’un calendrier partagé reprenant le planning des réunions des Commissions soit mis en ligne. 
Cela permettra aux Élus de s’organiser pour participer aux réunions de Commission qui les intéressent. Il demande à 
chacun de bien tenir à jour ce Calendrier. 
Cédric BRÉMENT demande à être mis en copie des incidents (réserves ou rapports) qui se déroulent les week-ends 
notamment quand cela concerne un technicien. 

9 - Travail de groupe : mise en place prévisionnelle des Élus Référents de secteurs 

Alain GUÉRESSE souhaite que l’ensemble du Bureau nomme les différents Référents de secteurs. Il rappelle les noms 
des Élus Dirigeants Référents de secteurs qui ont déjà accepté la mission (noté sur le document fourni en annexe). Il 
indique qu’il nous reste à désigner les deux Élus Référents par secteur qui accompagneront l’Élu Dirigeant Référent 
de secteur. 
Les Élus du Bureau débattent pour affecter les Élus aux différents secteurs. 
Proposition sera faite aux personnes pressenties et les désignations seront effectives à la suite du prochain CODIR. 
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Alain GUÉRESSE fait un tour de table avant de clôturer le Bureau. Philippe ALLAIN souhaite transmettre un 
remerciement de la part des joueuses du Pôle France Basket adapté pour la mise en place de leurs licences et le prêt 
du minibus du Comité, autant de choses qui permettent leur participation à notre championnat départemental 3X3.  
 
Alain GUÉRESSE souhaite de bonnes fêtes de fin d’année à l’ensemble des Élus et clôt le Bureau. 
 

 

 

 

 

 

Le Président du Comité Départemental, 
 
 
 
 

Alain GUÉRESSE 
 

Le Secrétaire Général, 
 
 
 
 

Bruno DEVISE 


